HySense PR — latunku gaBneHus

[aBreHve sBnsieTcs  knoyeBbiM  paktopom B Hydrotechnik — npepcTaBnsieT  WwMpokuid - chekT

TexHonornu XWOKOCTH.
onpegensiotcs  6a3oBble

Wamepsis  [aBneHue, Mbe30PE3UCTUBHbLIX AAYTKIOB, rae npu AedopmaLim
OCHOBHble  MapameTpbl METanM4eckom MeMbpaHl, aNeKTpuyeckoe

(DYHKLMOHMPOBAHNSA MeXaHU3MoB, 00OpYAOBaHMA 1 COMPOTWBIIEHWE W3MEHSETCS Ha Mbe30pecUCTUBHOM
YCTAHOBOK , YTO OYeHb BAXHO NS AMArHOCTUKM BCEil  AnemeHTe. OTO MO3BONSET ONPeAensTb 3HaYeHus

CUCTEMbI B KOMMIEKCE.

AABNEHUs N AMHAMUYECKUX UBMEHEHWIA.

Hatyuku pacnefeneHbl Ha YeTbipe 0CHOBHbIE NMPOAYKTOBbIE TUHUK:

HySense cepus

HySense cepus

HySense cepus

g

\ HySense cepus PR 1xx

VcnbiTaHHbIe BpeMeHeM CTaH4apTHbIE AaT4MKM ANS MPOMBILLAEHHOTO 1
MOBWMBLHOTO NPUMEHEHWS!, OCHALLEHbI M3MEPUTENBHON SUEIKON 13
BbICOKOKAQYECTBEHHOM CTanu. MIMetoTs cneypanbHble BEpCUN Ans B3pbIBOOMNACHbIX
cpen, ¢ noBbiLLeHHoi 3awwuToi IP v BbixogHoro curHama CAN.

PR 2xx

BbICOKOTOYHBIN AaTUMK C O4EHb MasbiMK1 pasMepamu. MoeansHo noaxoamt
OIS BCEX MPUIOXEHMUI rae eCTb 0ObEMHbIE OrPaHUYEHNS 11 HE OCTATOYHO
MHOrO MecTa.

PR 3xx

Mogenb 4ns u3MepeHnit 1 pelieHns 3agad, Tpedyrowmx MakcumarnbHOM
TOYHOCTU. /Icnonb3yembli Nbe30Pe3NCTUBHBIN KPEMHUEBBIN YW 3aLLMLLEH
OT OKpYXatoLLelt cpeabl CTanbHbIM 06CaaHbBIM KOPMYCOM BbICOKOTO Kracca.
BHyTpm kopnyca ToHkas rubkas MembpaHa 0TAenseT TPaHCMUCCUOHHYHO
XUOKOCTb U3 U3MEPSEMON CPeabl.

PR 4xx

BbICOKOTOUHbI AATYMK AABNEHUS NS peLueHns 3aaa4 TPeByoLmx
MaKC/MasbHO BbICTPOrO pearypoBaHms 1 CYUTLIBAHWS NOKa3aHWUi, He
UMEHOLLMIN DUKCUPYEMOTO BPEMEHU OTKNMKa. ICnonHeHe B pasnnyHbIX
LiBETaX OKPACcKy Mo Auana3oHy ABaneHUs UCKMYaeT BO3MOXHOCTb
OLLMOKM NPY MHCTANSALNN

Bepcvwl coeANHUTEeJIbHbIX pa3beMoB
BTopasi uucpa B Homepe Mofeny aaTyrka 0603HavaeT Tvn pasbema:

0

O© 0 U1~ wWwnN —

6 nosntocHbI pasbem, M16 x 0,75

5 nontocHbIN pasbem, M16 x 0,75

5 nontocHbIN pasbem, M12 x 1

4 nosntocHbIA pasbeM, M12 x 1

4 nontocHblin pasbem, EN 175301-803 type A, Pg9
4 nontocHbIi pasbem, EN 175301-803 type C, Pg7
Apyrve cneuyanbHble Bepcum

OTKPbITble CBOBOAHbIE NPOBOAA

8 © Hydrotechnik GmbH e Technical changes and errors reserved e All rights reserved





